

В будущее с любовью

Конец прошлого года осчастливил молодого педагога Алину Кенжегулову радостным известием - приглашением в столицу нашей республики Нур-Султан для участия в торжественном мероприятии. Алине не сказали, что ее будут награждать, для нее это стало сюрпризом...

Алина Жангельдиновна Кенжегулова учитель английского языка школы №4 с 2017 года, это ее первое место работы после получения высшего образования. Молодая, красивая женщина покорила меня своей приветливостью и открытостью. Алине 26 лет, а за ее плечами Костанайский гуманитарный колледж и профессия - переводчик, Омская гуманитарная академия и новая специальность - преподаватель английского языка. И самое главное - большая и дружная семья.

- Мне повезло в жизни, - говорит Алина Жангельдиновна. - У меня прекрасные родители - Жангельды и Гульмира Туребаевы. Они создали для нас с сестренкой все условия для полноценного развития. Папа работал в противопожарной службе, а мама полностью посвятила себя нам. Она занималась с нами, водила по всем кружкам, которые работали в ДК «Союз»: это и игра на музыкальных инструментах, вокал, спортивные секции, танцы. Мы росли в семье, где к нам относились с любовью, заботой и пониманием, а это так важно для дальнейшей судьбы ребенка. Мне повезло и в том, что я училась до 9 класса в школе с государственным языком обучения. Повезло, что рядом со мной оказался самый любимый педагог, наставник, а теперь коллега Сандеш Мадиевна Жолдыбаева. Именно с ее совета начался мой путь и совершенствование английского языка - я поступила в колледж. Считаю, это



большое счастье, удача, что в ответственный момент выбора профессии она оказалась рядом.

А потом первая и единственная любовь, новая семья мужа Ерлана. Именно при его поддержке и поддержке моей свекрови Марзии Кенжегуловой, ставшей для меня второй и любимой мамой, я смогла продолжить свое обучение дальше. Когда я уезжала на учебу, она оставалась с нашей старшей доченькой Ясмин, а потом опять же с ее благословения я вышла на работу уже после рождения второй дочери Дanelии.

Моя свекровь считает, что человек, имея специальность, должен работать. Она не дала затухнуть в семейном быту моему огоньку вдохновения и творчества.

Ну как тут не сказать еще об одном. Когда я впервые пришла на работу, то меня как молодого специалиста поддержали наш директор Евгения Александровна Езехель и мой наставник можно сказать до сих пор Вера Александровна Райн и другие коллеги.

Нас в школе четыре учителя английского языка. Классы у нас по 12-15

человек, иногда и 23-25. И как это важно знать, что тебя понимают и поддерживают, наставляют и советуют те, кто рядом. И потому я с радостью иду на работу, а вечером с радостью бегу домой, где меня ждут и любят.

Про республиканский конкурс «Лучший молодой специалист 2021 года» я узнала совершенно случайно и решила попробовать. Он служит для установления связей между молодыми педагогами республики и выявления лучших педагогов с расширением лучших инновационных идей.

В условиях конкурса стояло требование рассказать о себе, о достижениях своих учеников, отправить запись урока.

Я, конечно же, рассказала о себе, своей семье, своих достижениях. А в эссе - об успехах моих учеников Екатерины Таушкановой и Амира Жубатов. В настоящее время они уже выпускники нашей школы. Но именно они в 2020 году на городском конкурсе научных работ заняли первое место. Тема была очень сложной - «Лексические трансформации при переводе». В школьной программе ее нет, это про-

грамма для переводчиков. Дети взяли текст на английском языке автора Джэррома Сэлинджера «Над пропастью во ржи» и полностью смогли перевести его и разобрать.

Ученик 7«В» класса моей группы Руслан Терре участвовал в областном этапе конкурса «Зерде» и занял третье место. В связи с пандемией конкурс проходил в онлайн-режиме.

Конечно, я очень волновалась, но постаралась показать и себя, и своих учеников. Через две недели, 23 декабря, мне позволили организаторы конкурса и пригласили на торжественное мероприятие. Оно проходило в Доме Министров. Все было красиво и празднично. И только там я узнала, уже на церемонии награждения, что заняла первое место. Мне вручили диплом 1 степени, нагрудный знак «Лучший молодой специалист 2021 года» и сборник биографий лучших педагогов республики, участников конкурса. Из Костанайской области я была одна.

Скажу честно, для меня это стало неожиданным событием, я отправилась заявку на конкурс и почему-то не думала, что смогу победить. Конечно, это большой стимул работать еще лучше, быть настоящим профессионалом своего дела. Я благодарю всех, кто стоял на моем жизненном пути, кто помогал мне советами, кто окрылял меня и оберегал, поддерживал.

Своим ученикам я всегда говорю: «Английский язык в настоящее время все больше и больше набирает популярность. Зная язык, вы сможете открыть любую дверь в будущее, в любой профессии и творчестве». И мне очень хочется пожелать всем своим ученикам, всем, кто сейчас выбирает свой жизненный путь, прислушаться к тем, кто рядом, а вдруг этот совет станет самым главным и судьбоносным в вашей жизни, подарит вам счастливое будущее.

О. ОКОРОКОВА.